



[Σαρωτικό λίφτινγκ στις παιδικές χαρές του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη](#)



Saturday, 13 July 2013 08:24



Νέο

πρόσωπο έχουν οι παιδικές χαρές του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς ο δήμος προχωρά σε λίφτινγκ των χώρων που βρίσκονται σε όλες τις δημοτικές ενότητες. Ήδη οι σχετικές εργασίες έχουν ολοκληρωθεί στη δημοτική ενότητα Πυλαίας και πιο συγκεκριμένα στις παιδικές χαρές Μαραθώνος, Ιπποκράτους, Προφήτη Ηλία, Νίκης και Αργυροκάστρου, ενώ συνεχίζονται σε άλλες πέντε παιδικές χαρές στην ίδια δημοτική ενότητα.

Το λίφτινγκ στις παιδικές χαρές αφορούσε μεταξύ των άλλων: επισκευές των οργάνων, τοποθέτηση καινούργιου χώματος και πίσσας στο χώρο στάθμευσης, βαψίματα, αντικατάσταση σπασμένων φωτιστικών, τοποθέτηση περίφραξης, καθώς και μικρών κάδων για να ενισχυθεί η καθαριότητα των χώρων. Μάλιστα το επόμενο διάστημα θα ενταθεί η επίβλεψη στον τομέα της καθαριότητας των χώρων με

καθημερινούς πρωινούς ελέγχους από τις δημοτικές υπηρεσίες, έτσι ώστε να διατηρηθεί και στο μέλλον η σημερινή καλή εικόνα των παιδικών χαρών του δήμου μας.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι παρόμοιο πρόγραμμα λίφτινγκ υλοποιείται σε όλες τις δημοτικές ενότητες του δήμου μας.

Στη δημοτική ενότητα Χορτιάτη και στις παιδικές χαρές έναντι της εκκλησίας της Αγίας Παρασκευής, επί της οδού Αγίας Κυριακής και στην οδό Αγίου Νικολάου, όπου μεταξύ των άλλων έχει γίνει καθαρισμός του υπάρχοντα χώρου, αντικατάσταση ξύλινων δοκίδων στα παιχνίδια και της τσουλήθρας λόγω παλαιότητας με καινούργια, καθώς και βαψίματα των ξύλινων επιφανειών

Στη δημοτική ενότητα Φιλύρου και στις παιδικές χαρές έναντι του κτιρίου του ΟΤΕ και στην οδό Κομνηνών και Εθν. Αντιστάσεως, όπου μεταξύ των άλλων έγιναν βερνικοχρωματισμοί των ξύλινων επιφανειών, ανακαίνιση παλαιών χρωματισμένων επιφανειών σωληνώσεων με απόξεση, καθώς και διάστρωση άμμου πλησίον των παιχνιδιών

Στη δημοτική ενότητα Ασβεστοχωρίου και στις παιδικές χαρές επί της οδού Παύλου Μελά και στη θέση Κουρί, όπου έγινε αντικατάσταση ξύλινων δοκίδων στα παιχνίδια, βερνικοχρωματισμοί και ανακαίνιση παλαιών χρωματισμένων επιφανειών.

Στη δημοτική ενότητα Πανοράματος και στις παιδικές χαρές επί της οδού Μακεδονομάχων, επί της οδού Μπακογιάννη, επί της οδού Γαλανού, επί της οδού Γρηγοριάδου και επί της οδού Γ. Καραμανλή, όπου μεταξύ των άλλων πραγματοποιήθηκαν αντικατάσταση τσουλήθρας λόγω παλαιότητας με καινούργια, τοποθέτηση καθίσματος νηπίων, καθώς και κάθισμα παιδιών, ανακαίνιση παλαιών χρωματισμένων επιφανειών και τοποθέτηση σχοινιών ανάβασης και συντήρηση υφιστάμενων οργάνων

Τέλος να σημειωθεί ότι οι παιδικές χαρές Ασβεστοχωρίου και Φιλύρου εντάχθηκαν στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα χρηματοδότησης LEADER. Οι μελέτες που συνέταξε ο Δήμος μας για το Ασβεστοχώρι και το Φίλυρο, εγκρίθηκαν από τη Διαχειριστική Αρχή και δημοπρατήθηκαν τον προηγούμενο μήνα, ενώ ακολουθούν οι διαδικασίες συμβασιοποίησης και εκτέλεσης, μέσα στο 2013 ώστε να έχουμε για πρώτη φορά νέες παιδικές χαρές για τους μικρούς μας φίλους και στις περιοχές αυτές.







by M.X.

[< Prev](#)

[Next >](#)

| -

